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işleminin sonucu kaçtır?  
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işleminin sonucu kaçtır?  
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3)                      𝟓
𝟑

𝟕
− 𝟐

𝟏

𝟏𝟒
 

 

işleminin sonucu kaçtır? 
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𝟏
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𝟏

𝟑
               

 
işleminin sonucu hangi doğal sayılar arasındadır? 
 
A) 0 ile 1  B) 1 ile 2 
 
C) 2 ile 3  D) 3 ile 4 
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işleminde          yerine gelmesi gereken sayı kaçtır? 
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İşleminde         yerine gelmesi gereken sayı kaçtır? 
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işleminin sonucu kaçtır? 
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işleminin sonucu kaçtır? 
 
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 
 
 
 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 
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olduğuna gör,  A-B  işleminin sonucu kaçtır? 
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10)  
 
 
Yukarıda sayı doğrusu modeli üzerinde verilen işle- 
min matematik cümlesi aşağıdakilerden hangisidir? 
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11)  
 
 
 
 
Yukarıda modellenen işlemin matematik cümlesi  
aşağıdakilerden hangisidir? 
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12)                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Yukarıda verilen çıkarma tablosuna göre,aşağıdaki- 
lerden hangisi yanlıştır? 
 

A)     A =
1

4
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3

8
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13)  
 
 
 
 
 
 
 
 
Yukarıda verilen işlemlerden kaç tanesinin sonucu 
 1 den büyüktür? 
 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 
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